

2010年的江苏体彩超给力——销售额飞速增长,达到了93.4亿元,成就业内“五连冠”!

2010年的江苏彩民老幸福——全年收获了154个体彩百万大奖,为历年之最!

什么最能概括2010年的江苏体彩?就让年度热词来说话……

2010 飞 江苏体彩已在

154个! 百万大奖很给力

体育彩票为何在江苏深受欢迎?看看中出多少百万大奖便知晓,全年154个!这也意味着不到3天,就要诞生一个百万中奖者!

江苏体彩不仅大奖多,能中奖的“武器”也日益丰富:“双子星”7位数和超级大乐透依旧是主力军,共开出93个百万大奖,占到总数的60%以上。新锐玩法“竞彩”成为2010年的亮点,首次跨入百万大奖玩法行列,全年开出6个。即开顶呱刮成为2010成长最强劲百万玩法,全年达到30个!排列玩法块头小智慧大,全年百万奖也达到了14个!总之,这一年中奖对于广大彩友来说,实在是太“给力”了!



中奖犀利哥 让人羡慕嫉妒恨

2010年,谁是江苏体彩的中奖“犀利哥”?此人当属乐透彩神——林先生!这位在2009年8月31日中得大乐透739万元的奇人,在2010年1月23日开奖的10010期大乐透,用同样的金额、同样的投注模式,在同样的站点,再次中得了532万元大奖!这样的中奖能不让人“羡慕嫉妒恨”吗?犀利的还有时隔半月才来领奖的超级大乐透10044期1600万得主张先生、“大满贯”全国首个百万中奖者王先生……其实每一个百万大奖的得奖者,都是幸运的“犀利哥”!

顶呱刮 构筑世博会

2010年上海世博会以风格各异的场馆,融汇全球文化风貌。而在2010年,即开体彩“顶呱刮”先后推出了31款形形色色的票种,如同一场绚烂的彩票“世博会”,集中奖、娱乐、赏析、收藏于一身。“超值现金”、“大满贯”等百万票种的加入,既如中国馆般大气,又如沙特馆般梦幻;热销票种“红宝石”、“绿翡翠”的再现,如法国馆、意大利馆般经典;而“打扑克”、“十倍幸运”等趣味票种,则如同美国馆、加拿大馆充满想象,充当馈赠礼品、站点装饰品,这些顶呱刮日常生活中的用途,从另一个角度诠释了“低碳、乐活”的理念!



用镜头记录江苏体彩走过的点点滴滴

竞彩 玩赚世界杯

章鱼哥和竞彩,让2010南非世界杯格外与众不同。竞猜国际顶级赛事,玩法多达8种,串关花样频出,再加上高达1/3、1/2的中奖机会,这样的竞彩,怎能不让人心动?“全民皆彩民”不是传说,竞彩、啤酒、花生米,已经成为世界杯后球迷看球必备的三大法宝。也难怪竞彩成为2010年最具成长力的彩票,年度销量达到了15亿元,还入选了教育部2010年度热词!

缤纷活动 比肩阿凡达

2010年的精彩,始于科幻巨制《阿凡达》,它让所有人感叹导演超凡的想象力,并惊叹:原来想象力,真的能“创造”一个崭新的世界。2010年,江苏体彩也用创新的姿态,通过形式多样的活动,带来“潘多拉星球”般的新鲜感觉——“顶呱刮知识竞答”趣题多多;“买超值现金中5000加送笔记本”无比火爆;“央视名嘴话竞彩”通过名人,拉近了竞彩和人们的距离;“五大联赛日点整免费秒杀”借势互联网,集聚超强人气,超过100万的点击率就是最好的证明。经典的“体彩零距离”更是接纳了8000余位参观者……正如《阿凡达》崇尚的“心意相通”,每一场活动,都希望为彩民带去实实在在的回报与心灵上的愉悦。

公益体彩 带来老大的幸福

幸福是什么?正如一千个读者心中有一千个阿姆雷特,每一个观众也都会从2010年热播的电视剧《老大的幸福》中读出自己的感悟。但有一点大家肯定都会赞同:幸福就是付出。2010年,江苏体彩的公益脚步从未停止,全年共筹集公益金超过25亿元,在全民健身、救困济贫、助残助学、支持赛事背后,都有体彩公益金的身影;超过1.2万个体彩站点,解决了近3万人的就业问题;日益丰富的体彩产品,满足了人们文化娱乐的需求;体彩发行的兴旺,甚至间接地带动了彩票资讯、彩票收藏等社会其他产业的发展……可以说,每一个购买体育彩票的人,都是行动着的慈善家,是他们,让更多人能够分享幸福!

本报记者 付智勇
通讯员 郑俊春 朱莱 陆银娣